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Οδηγίες για σωστή χρήση

1. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΣΩΣΤΗ ΧΡΗΣΗ
ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΗΘΕΙ
ΣΤΟ ΑΚΕΡΑΙΟ ΚΑΙ ΣΕ ΜΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΗ ΘΕΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ. ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΟΥΜΕ
ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ ΠΡΙΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟΝ
ΦΟΥΡΝΟ. Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΠΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΥΣ
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΣΕ ΙΣΧΥ. ΑΥΤΗ Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΟΙΚΙΑΚΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ
ΤΡΕΧΟΝΤΕΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΣΕ ΙΣΧΥ. Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗΝ
ΑΚΟΛΟΥΘΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ: ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ ΚΑΙ ΖΕΣΤΑΜΑ ΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ. ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ
ΑΝΑΡΜΟΣΤΕΣ.
Ο ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ ΔΕ ΦΕΡΕΙ ΚΑΜΙΑ ΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΑΝΑΡΜΟΣΤΗ ΧΡΗΣΗ.

ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΠΟΤΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΤΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ.

ΜΗΝ ΑΦΗΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΣΤΟ ΟΙΚΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ. ΧΩΡΙΣΤΕ ΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΤΕ ΤΑ ΣΤΟ
ΚΟΝΤΙΝΟΤΕΡΟ ΕΙΔΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ.

ΑΥΤΗ Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΕΙΝΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΕΝΗ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΟΔΗΓΙΑ 2002/96/EK ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (WEEE).
ΑΥΤΗ Η ΟΔΗΓΙΑ ΕΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΜΙΑΣ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ
ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ.

ΜΗΝ ΕΜΠΟΔΙΖΕΤΕ ΤΟΥΣ ΑΕΡΑΓΩΓΟΥΣ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΧΙΣΜΕΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ.

Η ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΜΕ ΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ, ΤΟΝ ΑΥΞΟΝΤΑ ΑΡΙΘΜΟ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΤΟ
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΗΜΑ ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΑΙ ΟΡΑΤΑ ΣΤΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ.
Η ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΦΑΙΡΕΘΕΙ.

ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΑ Ή ΑΙΧΜΗΡΕΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΞΥΣΤΡΕΣ: ΘΑ ΒΛΑΨΕΤΕ ΤΗΝ
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ. ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΣΤΕ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΜΗ ΛΕΙΑΝΤΙΚΑ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ ΓΙΑ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ ΚΑΙ ΕΑΝ
ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΕΝΑ ΞΥΛΙΝΟ Ή ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ.
ΞΕΒΓΑΛΤΕ ΛΕΠΤΟΜΕΡΩΣ ΚΑΙ ΣΤΕΓΝΩΣΤΕ ΜΕ ΕΝΑ ΜΑΛΑΚΟ ΥΦΑΣΜΑ Ή ΔΕΡΜΑ.
ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΕΤΕ ΣΕ ΖΑΧΑΡΟΥΧΑ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΑ (ΟΠΩΣ Η ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ) ΝΑ ΕΠΙΚΑΘΗΣΟΥΝ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ
ΦΟΥΡΝΟ.
ΕΑΝ ΑΦΕΘΟΥΝ ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ, ΘΑ ΒΛΑΨΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΜΑΛΤΟΥ ΤΟΥ
ΦΟΥΡΝΟΥ.

Ο κατασκευαστής δε φέρει καμία ευθύνη για ζημία σε πρόσωπα ή πράγματα που προκαλούνται από την
αθέτηση των ανωτέρω οδηγιών ή λόγω παρέμβασης σε οποιοδήποτε μέρος της συσκευής ή από χρήση μη
γνήσιων ανταλλακτικών.

2. ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ – Η ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΜΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Οι συσκευές μας συσκευάζονται από υλικά μη ρυπογόνα, φιλικά προς το περιβάλλον και ανακυκλώσιμα. Σας
παρακαλούμε να απορρίψετε κατάλληλα την συσκευασία. Επικοινωνήστε με τους αρμόδιους φορείς περισυλλογής και
ανακύκλωσης των υλικών αυτών.
Ποτέ μην αφήνετε την συσκευασία ή μέρος αυτής οπουδήποτε. Μέρη της συσκευασίας και κυρίως οι πλαστικές σακούλες,
ενέχουν κίνδυνο ασφυξίας για τα παιδιά.

Η παλιά σας συσκευή πρέπει επίσης να απορριφθεί σωστά.

Σημαντικό είναι να επικοινωνείτε με τους αρμόδιους φορείς περισυλλογής παλαιών συσκευών. Η σωστή απόρριψη
επιτρέπει τον διαχωρισμό των χρήσιμων υλικών. Τα ψυγεία χρησιμοποιούν ειδικά ψυκτικά αέρια τα οποία μπορούν να
βλάψουν το περιβάλλον, είναι σημαντικό λοιπόν να φροντίζουμε για την ακεραιότητα του ψυκτικού κυκλώματος, έως οι
αρμόδιοι φορείς περισυλλέξουν την συσκευή.
Πριν απορρίψετε την παλαιά σας συσκευή είναι σημαντικό να αφαιρέσετε τις πόρτες, αφήνοντας τα ράφια στην θέση
τους, προκειμένου να αποφύγουμε τον εγκλωβισμό παιδιών σε πιθανό παιχνίδι. Επίσης κόψτε το καλώδιο της
τροφοδοσίας και απορρίψτε το μαζί με το φις.
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Οδηγίες ασφαλείας
3. ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ: ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΑΝΑΤΡΕΞΤΕ ΣΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ  ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑ, Ο
ΝΟΜΟΣ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΝΑ ΕΓΚΑΘΙΣΤΑΝΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΘΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ
ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ. Η ΑΠΟΣΥΝΔΕΣΗ ΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΠΡΕΠΕΙ
ΠΑΝΤΑ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ.

ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΡΕΥΜΑ ΜΕ ΤΟ ΦΙΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΙΖΑ, ΣΙΓΟΥΡΕΥΤΕΙΤΕ ΟΤΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΟ ΕΙΝΑΙ
ΣΥΜΒΑΤΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΥΝ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΕ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΚΑΛΩΔΙΟΥ ΣΥΜΜΟΡΦΩΜΕΝΟ ΜΕ
ΤΟΥΣ ΕΦΑΡΜΟΣΙΜΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ. Η ΠΡΙΖΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΗ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΗΣ
ΣΥΣΚΕΥΗΣ. ΠΟΤΕ ΜΗΝ ΑΠΟΣΥΝΔΕΣΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΤΡΑΒΩΝΤΑΣ ΤΟ ΚΑΛΩΔΙΟ.
ΜΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΤΕ ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΥΗ ΕΠΑΝΩ ΣΕ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ.

ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΝΑ ΓΕΙΩΝΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ ΠΟΥ
ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.

ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΤΕ ΜΙΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ - ΔΟΚΙΜΗ ΤΗΣ ΚΟΥΖΙΝΑΣ,
ΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΟΔΗΓΙΕΣ. ΕΑΝ Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ, ΑΠΟΣΥΝΔΕΣΤΕ ΤΟ ΦΙΣ ΚΑΙ ΚΑΛΕΣΤΕ
ΤΟ ΚΟΝΤΙΝΟΤΕΡΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ.
ΠΟΤΕ ΜΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕΤΕ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ.

ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΣΚΕΥΗ ΧΩΡΙΣ ΟΜΑΛΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΕΔΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΣΤΙΑ.

ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΣΚΕΥΗ Ή ΣΧΑΡΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΙΝΟΝΤΑΙ ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΗ ΠΕΡΙΜΕΤΡΟ ΤΩΝ
ΕΣΤΙΩΝ.

ΜΗΝ ΒΑΛΕΤΕ ΠΟΤΕ ΕΥΦΛΕΚΤΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΣΤΟ ΦΟΥΡΝΟ: ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ ΝΑ ΠΥΡΟΔΟΤΗΘΟΥΝ.

ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ, Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΟΛΥ ΚΑΥΤΗ. ΠΡΟΣΟΧΗ: ΜΗΝ ΑΓΓΙΖΕΤΕ ΤΙΣ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΕΣ
ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΟΥ ΦΟΥΡΝΟΥ.

Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΑΣΤΕΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΝΗΛΙΚΕΣ. ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΕΤΕ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΠΛΗΣΙΑΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ
ΠΑΙΞΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΣΚΕΥΗ.
Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΟΛΥ ΚΑΥΤΗ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ. ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΚΡΙΑ.

ΠΑΝΤΑ ΝΑ ΕΛΕΓΧΕΤΕ ΟΤΙ ΤΑ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ "ΜΗΔΕΝ" (ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΑ) ΟΤΑΝ

ΤΕΛΕΙΩΝΕΤΕ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ .

ΠΡΟΤΟΥ ΤΕΘΕΙ Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΤΙΚΕΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ
Ή ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΦΑΙΡΕΘΟΥΝ.

4. ΠΡΟΟΡΙΣΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
Η ΣΥΣΚΕΥΗ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ: ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ ΚΑΙ
ΖΕΣΤΑΜΑ ΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ. ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΑΝΑΡΜΟΣΤΕΣ.

Ο κατασκευαστής δε φέρει καμία ευθύνη για ζημία σε πρόσωπα ή πράγματα που προκαλούνται από την
αθέτηση των ανωτέρω οδηγιών ή λόγω παρέμβασης σε οποιοδήποτε μέρος της συσκευής ή από χρήση μη
γνήσιων ανταλλακτικών.
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5.  ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΑΣ

ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ ΕΣΤΙΑ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΚΥΡΙΩΣ ΦΟΥΡΝΟΣ

ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ

6. ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΧΡΗΣΗ
Μην αφήσετε τη συσκευασία στο οικιακό περιβάλλον, χωρίστε τα διάφορα υλικά και απορρίψτε τα στο
πλησιέστερο κέντρο περισυλλογής απορριμμάτων.

Το εσωτερικό της συσκευής πρέπει να καθαριστεί για να αφαιρεθούν τα υπολείμματα από την διαδικασία
παραγωγής. Γι περισσότερες λεπτομέρειες δείτε το κεφάλαιο "11. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ"

Πριν χρησιμοποιήσετε τον φούρνο για πρώτη φορά, προθερμάνετε στη μέγιστη θερμοκρασία (260 ή 2450C) για
όση ώρα χρειαστεί, προκειμένου να κάψετε οποιαδήποτε κατασκευαστικά υπολείμματα που θα μπορούσαν να
δώσουν στα τρόφιμα άσχημη γεύση.
Μετά από διακοπή ρεύματος, η οθόνη αναβοσβήνει και δείχνει . Για να την ρυθμίσετε, αναφερθείτε στην
παράγραφο "10. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ".

7. ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΣΤΙΑΣ
7.1 Ανάβοντας τα φλόγιστρα

Πριν ανάψετε τα φλόγιστρα, ελέγξτε ότι οι κορώνες και τα καπάκια των φλόγιστρων είναι στη σωστή τους
θέση, προσέχοντας οι οπές στα φλόγιστρα Α να αντιστοιχούν στους σπινθηριστές και τις θερμοκόπιες.

Η σχάρα Β χρησιμοποιείται για τα κινέζικα σκεύη wok.
Για να αποτραπεί η ανατροπή των σκευών στην εστία, έχουμε εξοπλίσει την κουζίνα με μια σχάρα C που
τοποθετείται κάτω από τα σκευή διαμέτρου μεγαλύτερης των 26 εκατ. Η παρεχόμενη σχάρα C χρησιμοποιείται
επίσης για τα μικρά σκεύη



6

Οδηγίες για τον χρήστη

Κάθε χειριστήριο αντιστοιχεί στο φλόγιστρο που υποδεικνύεται στο σχέδιο που το συνοδεύει. Η συσκευή
είναι εξοπλισμένη με ηλεκτρική συσκευή ανάφλεξης. Απλά πιέστε και γυρίστε το χειριστήριο αντίθετα
προς την φορά των δεικτών του ρολογιού στο μικρό σύμβολο φλόγας . Κρατήστε το χειριστήριο
πιεσμένο για μερικά δευτερόλεπτα για να επιτρέψετε στη θερμοκόπια να ζεσταθεί. Εάν το φλόγιστρο
σβήνει όταν απελευθερώνετε το χειριστήριο, σημαίνει ότι η θερμοκόπια δεν είναι αρκετά ζεστή.
Επαναλάβετε την ανάφλεξη και κρατήστε το χειριστήριο πιεσμένο περισσότερο. Αυτή η ενέργεια δεν
είναι απαραίτητη για τα μοντέλα χωρίς θερμοκόπιες.

Στα μοντέλα με θερμοκόπια, εάν τα φλόγιστρα σβήσουν τυχαία, μια συσκευή ασφάλειας θα διακόψει μετά από
περίπου 20 δευτερόλεπτα την παροχή του αερίου (ακόμη και με το χειριστήριο ανοικτό).

7.2 Πρακτικές συμβουλές για τη χρήση των φλόγιστρων
Για την καλύτερη χρήση των φλόγιστρων και οικονομικότερη κατανάλωση αερίου, η χρησιμοποιείστε μαγειρικά
σκεύη με καπάκι που είναι ανάλογου μεγέθους προς το φλόγιστρο, για να αποτρέψετε τη φλόγα από το γλείφει
τα πλευρά του σκεύους (παράγραφος "7,3 Διάμετρος των σκευών"). Όταν το νερό φθάνει στο σημείο
βρασμού, χαμηλώστε τη φλόγα έτσι ώστε να μην ξεχειλίσει. Για να προστατευτείτε από τα εγκαύματα ή η ζημία
στη εστία, όλες οι σχάρες ψησίματος πρέπει να τοποθετηθούν μέσα στην περίμετρο που οριοθετούν οι
σχάρες. Όλα τα σκευή πρέπει να έχουν ένα επίπεδο και ομαλό πάτο. Κατά τη χρήση λιπών ή ελαίων, να είστε
εξαιρετικά προσεκτικοί ώστε να μην υπερθερμανθούν και πιάσουν φωτιά.
Εάν η φλόγα σβήσει τυχαία, κλείστε το χειριστήριο και περιμένετε τουλάχιστον 1 λεπτό πριν προσπαθήσετε να
ξανανάψετε το φλόγιστρο.

7.3 Διάμετρος σκευών για κάθε φλόγιστρο

8. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟΝ ΠΙΝΑΚΑ ΕΛΕΓΧΟΥ

Όλα τα χειριστήρια της κουζίνας είναι συγκεντρωμένα στον μπροστινό πίνακα ελέγχου.

ΕΠΙΛΟΓΕΑΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ
ΚΥΡΙΩΣ ΦΟΥΡΝΟΥ ΕΜΠΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΦΛΟΓΙΣΤΡΟ

ΕΠΙΛΟΓΕΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΚΥΡΙΩΣ ΦΟΥΡΝΟΥ ΠΙΣΩ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΦΛΟΓΙΣΤΡΟ

ΕΠΙΛΟΓΕΑΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΦΟΥΡΝΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΦΛΟΓΙΣΤΡΟ

ΠΙΣΩ ΔΕΞΙ ΦΛΟΓΙΣΤΡΟ

ΕΜΠΡΟΣ  ΔΕΞΙ ΦΛΟΓΙΣΤΡΟ

ΦΛΟΓΙΣΤΡΑ Ø ελάχιστο & μέγιστο
(εκατ.)

1. Βοηθητικό 12 - 14

2. Ημιταχείας 16 - 24

3. Ταχείας 18 - 26

4. Τριπλό φλόγιστρο 18 - 26

Εάν η κουζίνα έχει ηλεκτρονικό προγραμματιστή, πριν χρησιμοποιήσετε τον φούρνο σιγουρευτείτε ότι το
σύμβολο εμφανίζεται στην οθόνη. Δείτε την παράγραφο "10. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ".
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ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΕΣΤΙΩΝ

Για να ανάψετε τη φλόγα, πιέστε και γυρίστε το χειριστήριο αντίθετα προς την φορά των δεικτών του
ρολογιού, στο μικρό σύμβολο φλόγας . Ρυθμίστε τη φλόγα στρέφοντας το χειριστήριο στην περιοχή
μεταξύ του μέγιστου  και ελάχιστου  συμβόλου. Για να σβήστε τη φλόγα, θέστε το χειριστήριο στο .

ΕΠΙΛΟΓΕΑΣ ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΦΟΥΡΝΟΥ

Η θερμοκρασία μαγειρέματος επιλέγεται με την περιστροφή του χειριστηρίου δεξιόστροφα στην
επιθυμητή ρύθμιση,  μεταξύ 50° και 260°C.
Εάν η κουζίνα έχει ηλεκτρικό φούρνο, η ενδεικτική λυχνία ανάβει για να δείξει ότι ο φούρνος θερμαίνεται.
Όταν σβήνει σημαίνει πως έχει επιτευχθεί η επιλεγμένη θερμοκρασία. Όταν αναβοσβήνει συχνά σημαίνει
πως η θερμοκρασία του φούρνου διατηρείται στο προγραμματισμένο επίπεδο.

ΕΠΙΛΟΓΕΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΥΡΙΩΣ ΦΟΥΡΝΟΥ

Κάθε μια από τις λειτουργίες που απαριθμούνται κατωτέρω μπορεί να χρησιμοποιηθεί (εκτός από τον
εσωτερικό φωτισμό των φούρνων και το μικρό γκριλ) μόνο μαζί με την κατάλληλη ρύθμιση του
θερμοστάτη όπως περιγράφεται στη σελίδα αυτού του εγχειριδίου.

ΦΩΣ ΦΟΥΡΝΟΥ ΓΚΡΙΛ + ΑΕΡΑΣ

ΠΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΤΩ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ + ΑΕΡΑΣ

ΓΚΡΙΛ ΠΙΣΩ ΚΥΚΛΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ + ΑΕΡΑΣ

ΕΠΙΛΟΓΕΑΣ ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΦΟΥΡΝΟΥ

Η θερμοκρασία μαγειρέματος επιλέγεται με την περιστροφή του χειριστηρίου δεξιόστροφα στην
επιθυμητή ρύθμιση,  μεταξύ 50° και 250°C.
Η λυχνία ανάβει για να δείξει ότι ο φούρνος θερμαίνεται. Όταν σβήνει σημαίνει πως έχει επιτευχθεί η
επιλεγμένη θερμοκρασία. Όταν αναβοσβήνει συχνά σημαίνει πως η θερμοκρασία του φούρνου
διατηρείται στο προγραμματισμένο επίπεδο.
Γυρίστε τον επιλογέα σε ένα από τα ακόλουθα σύμβολα:

ΦΩΣ ΦΟΥΡΝΟΥ ΓΚΡΙΛ

ΠΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ
50 -2450C

ΠΑΝΩ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ + ΓΚΡΙΛ

ΚΑΤΩ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ
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9. ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΦΟΥΡΝΟΥ
Για τα μοντέλα με ηλεκτρονικό προγραμματιστή, πριν χρησιμοποιήσετε το φούρνο σιγουρευτείτε ότι ο
προγραμματιστής εμφανίζει  το σύμβολο .

9.1 Προειδοποιήσεις και γενικές συμβουλές
Πριν χρησιμοποιήσετε τον φούρνο για πρώτη φορά, προθερμάνετέ τον στη μέγιστη θερμοκρασία (260-245°C) αρκετή
ώρα, για να κάψει οποιαδήποτε υπολείμματα λαδιού από την κατασκευή, που θα μπορούσαν να δώσουν στα φαγητά μια
άσχημη γεύση.
Μετά από διακοπή ρεύματος, η οθόνη της κουζίνας θα αναβοσβήνει με την ένδειξη . Για να ρυθμίσετε ανατρέξετε
στην παράγραφο “10. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ ”.

Τα εξαρτήματα τα οποία μπορεί να έρθουν σε επαφή με τρόφιμα, κατασκευάζονται από υλικά τα οποία
συμμορφώνονται με τις αντίστοιχες ευρωπαϊκές οδηγίες.

Για να αποτρέψετε τον ατμό που δημιουργείται στον φούρνο από το να δημιουργήσει
προβλήματα, ανοίξτε την πόρτα σε δύο στάδια: κατά το ήμισυ (5 εκατ. περ..) για 4-5
δευτερόλεπτα και έπειτα πλήρως.
Για να έχετε πρόσβαση στα φαγητά, ανοίγετε πάντα την πόρτα όσο το δυνατόν λιγότερο και
για σύντομο χρόνο, για  να αποτρέψετε την πτώση της  θερμοκρασία στο φούρνο και την
καταστροφή των φαγητών.

9.2 Σύστημα ψύξης
Η κουζίνα είναι εξοπλισμένη με έναν αυτόματο ψυκτικό μηχανισμό, ο οποίος ξεκινά μερικά λεπτά αφού ενεργοποιείστε
τον φούρνο.
Ο ανεμιστήρας προκαλεί μια σταθερή εκροή του αέρα από την επάνω μεριά της πόρτας που μπορεί να συνεχιστεί για μία
σύντομη χρονική περίοδο ακόμα και αφού έχετε κλείσει τον φούρνο.

9.3 Χρήση του ηλεκτρικού γκριλ στον κύριο φούρνο
Για σύντομες διαδικασίες μαγειρέματος, όπως το τελικό ρόδισμα του κρέατος που είναι ήδη μαγειρευμένο, επιλέξτε τη
στατική λειτουργία γκριλ  και γυρίστε το χειριστήριο του θερμοστάτη στη μέγιστη θερμοκρασία. Η λειτουργία του γκριλ
σε συνδυασμό με τον αέρα, αποτελεί μία πλήρη διαδικασία μαγειρέματος, χάρη στη λειτουργία του ανεμιστήρα ο οποίος
εξασφαλίζει ότι η θερμότητα διαπερνά τα τρόφιμα. Για αυτόν τον τρόπο μαγειρέματος, επιλέξτε τη λειτουργία γκριλ +
αέρας  και γυρίστε το χειριστήριο του θερμοστάτη στην ιδανική θερμοκρασία μαγειρέματος (όχι περισσότερο από 200°
C).

9.4 Χρήση του ηλεκτρικού γκριλ στον βοηθητικό φούρνο
Για σύντομες διαδικασίες μαγειρέματος, όπως το τελικό ρόδισμα του κρέατος που έχει ήδη μαγειρευτεί, επιλέξτε τη
στατική λειτουργία γκριλ .

9.5 Πώς να χρησιμοποιήσετε το γκριλ
Μόλις ανάψετε το γκριλ, η κόκκινη ενδεικτική λυχνία θα ανάψει. Αφήστε το φούρνο να προθερμανθεί για
πέντε λεπτά πριν τοποθετήσετε τα τρόφιμα μέσα.
Τα τρόφιμα πρέπει να αρωματιστούν και να επαλειφθούν με λάδι ή λειωμένο βούτυρο πριν μαγειρευτούν.
Ένα ταψί φούρνου πρέπει να χρησιμοποιηθεί για να περιέχει τις σάλτσες. Τα τρόφιμα πρέπει να
τοποθετηθούν στο ράφι του φούρνου και σε έναν από τους οδηγούς, ακολουθώντας τις κατωτέρω οδηγίες:

ΤΡΟΦΙΜΑ ΘΕΣΗ ΟΔΗΓΟΥ

Λεπτά κομμάτια κρέας 3

Ψητά μικτά 2-3

Πουλερικά 2-3
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9.6 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
· Οι διαδικασίες μαγειρέματος με αυτόν τον τρόπο δεν πρέπει ποτέ να διαρκούν περισσότερο από 60 λεπτά.
· Μόνο στα μοντέλα με φούρνο αερίου, η πόρτα πρέπει να είναι μισάνοιχτη κατά την ανάφλεξη, κατά τη

διάρκεια του ψησίματος στο γκριλ και κατά τη χρήση της σούβλας.
· Στα μοντέλα με ηλεκτρικό φούρνο, η πόρτα πρέπει να είναι κλειστή κατά τη διάρκεια του ψησίματος στο

γκριλ και κατά τη χρήση της σούβλας.
· Για να αποφύγετε τον κίνδυνο υπερθέρμανσης όταν χρησιμοποιείτε τον φούρνο ή το γκριλ, το γυάλινο

καπάκι της εστίας (όπου υπάρχει) πρέπει πάντα να είναι σηκωμένο. Το ηλεκτρικό γκριλ και ο φούρνος
αερίου δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν συγχρόνως.

· Κατά τη διάρκεια και μετά της χρήσης τα προσβάσιμα μέρη του φούρνου μπορούν να είναι πολύ καυτά και
τα παιδιά πρέπει πάντα να κρατιούνται σε απόσταση.

· Κατά τη διάρκεια του μαγειρέματος με τη σούβλα, ένας από παρεχόμενους δίσκους του φούρνου πρέπει να
τοποθετηθεί στον κατώτατο οδηγό του φούρνου, προκειμένου να συλλέγει το λίπος.

· Κατά τη διάρκεια του μαγειρέματος, μην καλύψτε το κατώτατο σημείο του φούρνου με αλουμινόχαρτο και
μην τοποθετήστε σκεύη ή δίσκους φούρνων επάνω του, καθώς θα βλάψει το επίστρωμα του σμάλτου. Εάν
επιθυμείτε να χρησιμοποιήσετε λαδόχαρτο, βάλτε το έτσι ώστε να μην παρεμποδίζεται η κυκλοφορία του
καυτού αέρα μέσα στο φούρνο.

· Κατά τη χρήση του φούρνου, αφαιρέστε όλα τα ράφια ψησίματος που δεν θα χρησιμοποιήσετε από το
εσωτερικό του.

9.7 Διαμέρισμα αποθήκευσης
Ένα διαμέρισμα αποθήκευσης, το οποίο ανοίγει τραβώντας την επάνω πλευρά της πόρτας του, βρίσκεται κάτω από το
φούρνο.
Μην αποθηκεύετε ποτέ εύφλεκτα υλικά όπως πανιά, χαρτιά ή παρόμοια υλικά στο διαμέρισμα, καθώς προορίζεται μόνο
για τα μεταλλικά εξαρτήματα της σειράς.

Μην ανοίξτε ποτέ το διαμέρισμα αποθήκευσης όταν ο φούρνος είναι σε λειτουργία ή ακόμα καυτός. Η
εσωτερική θερμοκρασία μπορεί να είναι πολύ υψηλή.

10. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ

Οι οδηγίες για τον προγραμματιστή ισχύουν μόνο για τον μεγάλο φούρνο.

 ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ

 ΠΛΗΚΤΡΟ ΧΡΟΝΟΥ ΜΑΓΕΙΡΕΜΑΤΟΣ

 ΠΛΗΚΤΡΟ ΤΕΛΟΥΣ ΜΑΓΕΙΡΕΜΑΤΟΣ

 ΠΛΗΚΤΡΟ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΙΜΗΣ

 ΠΛΗΚΤΡΟ ΑΥΞΗΣΗΣ ΤΙΜΗΣ

10.1 Ρύθμιση του ρολογιού
Όταν χρησιμοποιείτε το φούρνο για πρώτη φορά, ή μετά από διακοπή ρεύματος, η οθόνη αναβοσβήνει τακτικά και δείχνει

. Πιέστε τα πλήκτρα και  και την ίδια στιγμή τα πλήκτρα  ή  : κάθε πάτημα αλλάζει το χρόνο κατά 1
λεπτό πάνω η κάτω.

Πριν ορίσετε  τον προγραμματιστή ενεργοποιήστε την επιθυμητή λειτουργία και θερμοκρασία.

10.2  Ημιαυτόματο μαγείρεμα
Χρησιμοποιήστε αυτήν την ρύθμιση για αυτόματο σβήσιμο του φούρνου μετά το τέλος του χρόνου μαγειρέματος.
Πιέζοντας το πλήκτρο , η οθόνη ανάβει δείχνοντας . Κρατήστε το πλήκτρο πατημένο και συγχρόνως, πιέστε τα
πλήκτρα  ή  για να θέσετε το χρόνο μαγειρέματος. Απελευθερώστε το πλήκτρο  για να αρχίσει να μετρά ο
προγραμματισμένος χρόνος μαγειρέματος. Η οθόνη παρουσιάζει τώρα την τρέχουσα ώρα μαζί με τα σύμβολα Α και .
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10.3  Αυτόματο μαγείρεμα
Χρησιμοποιήστε αυτήν την ρύθμιση για να αρχίσετε και να σταματήσετε το φούρνο αυτόματα. Πιέστε το πλήκτρο  , η
οθόνη ανάβει και παρουσιάζει . Κρατήστε το πλήκτρο πιεσμένο και συγχρόνως, πιέστε τα πλήκτρα  ή  για
να θέσετε το χρόνο μαγειρέματος. Πιέζοντας το πλήκτρο το σύνολο της τρέχουσας ώρας αθροισμένη με τον χρόνο
μαγειρέματος θα εμφανιστεί. Κρατήστε το πλήκτρο πιεσμένο και συγχρόνως, πιέστε τα πλήκτρα  ή  για να ρυθμίσετε
το τέλος του χρόνου μαγειρέματος. Απελευθερώστε το πλήκτρο  για να αρχίσετε τον προγραμματισμένο χρόνο και η
οθόνη θα παρουσιάσει την τρέχουσα ώρα μαζί με τα σύμβολα Α και  .

Αφού τελειώσετε τις ρυθμίσεις, για να τον υπολειπόμενο χρόνο μαγειρέματος, πιέστε το πλήκτρο . Για να
δείτε το τέλος του χρόνου μαγειρέματος, πιέστε το πλήκτρο  . Ο προγραμματισμός με ασυνάρτητες τιμές
αποτρέπεται λογικά (π.χ. η αντίθεση μεταξύ ενός χρόνου μαγειρέματος και μιας πιο μεγάλης περιόδου δεν θα
γίνει αποδεκτή από τον προγραμματιστή).

10.4  Τέλος του μαγειρέματος
Όταν το μαγείρεμα τελειώσει, ο φούρνος θα σβήσει αυτόματα και την ίδια στιγμή, ένα επαναλαμβανόμενο ηχητικό σήμα
θα ακουστεί. Αφού απενεργοποιήσετε το ηχητικό σήμα, η οθόνη θα παρουσιάσει την τρέχουσα ώρα μαζί με το σύμβολο

, δείχνοντας ότι ο φούρνος έχει επιστρέψει στον χειροκίνητο τρόπο λειτουργίας.

10.5 Χρονόμετρο
Ο προγραμματιστής μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί ως απλό χρονόμετρο. Πιέζοντας το πλήκτρο , η οθόνη
παρουσιάζει . Κρατήστε το κλειδί πιεσμένο και συγχρόνως πιέστε τα πλήκτρα  ή . Με την απελευθέρωση
του κλειδιού  , ξεκινά η προγραμματισμένη μέτρηση και εμφανίζονται το σύμβολο και η τρέχουσα ώρα στην οθόνη.

Αφού προγραμματίσετε το χρονόμετρο, για να δείτε τον υπολειπόμενο χρόνο, πιέστε το πλήκτρο .
Η χρήση του χρονομέτρου δεν θα διακόψει τη λειτουργία του φούρνου στο τέλος του καθορισμένου χρόνου.

10.6  Ρυθμίζοντας την ένταση του ηχητικού σήματος
Το ηχητικό σήμα έχει τρεις διαφορετικές ρυθμίσεις. Αυτές μπορούν να ρυθμιστούν, ενώ ηχεί, πιέζοντας το πλήκτρο  .

10.7  Απενεργοποιώντας το ηχητικό σήμα
Το ηχητικό σήμα σβήνει αυτόματα μετά από επτά λεπτά. Μπορεί να απενεργοποιηθεί με το χέρι πιέζοντας το πλήκτρο
και  ταυτόχρονα.

10.8  Ακύρωση των ρυθμίσεων
Μόλις τεθεί το πρόγραμμα, κρατήστε το πλήκτρο της λειτουργίας που θέλετε να ακυρώσετε πιεσμένο, ενώ συγχρόνως
πιέζοντας τα πλήκτρα  ή  επιτυγχάνεται ο μηδενισμός  της διάρκειας του προγράμματος. Η ακύρωση θα
θεωρηθεί ως τέλος του χρόνου μαγειρέματος από τον προγραμματιστή.

10.9  Αλλαγή των ρυθμίσεων
Τα χρονικά όρια μαγειρέματος μπορούν να αλλάξουν οποιαδήποτε στιγμή, κρατώντας το πλήκτρο της αντίστοιχης
λειτουργίας και ρυθμίζοντας συγχρόνως τα πλήκτρα   ή .
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11. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΠΟΤΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΗ ΑΤΜΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΘΑΡΙΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ.

11.1 Καθαρίζοντας το ανοξείδωτο ατσάλι

Για να κρατήσετε το ανοξείδωτο σε καλή κατάσταση πρέπει να το καθαρίζεται μετά από κάθε χρήση.
Αφήστε πρώτα βέβαια να κρυώσει.

11.2 Καθημερινό καθάρισμα
Για να καθαριστούν και να συντηρηθούν οι επιφάνειες ανοξείδωτου χάλυβα, χρησιμοποιήστε πάντα μόνο συγκεκριμένα
προϊόντα που δεν περιέχουν λειαντικά ή οξέα βασισμένα στο χλώριο.
Πώς να τα χρησιμοποιήσετε: ρίξτε το προϊόν σε ένα υγρό ύφασμα και σκουπίστε την επιφάνεια, ξεπλύνετε λεπτομερώς
και στεγνώστε με ένα μαλακό ύφασμα ή ένα δέρμα.

11.3  Λεκέδες ή υπολείμματα φαγητών
Μην χρησιμοποιείτε μεταλλικά σφουγγάρια ή αιχμηρές μεταλλικές ξύστρες: θα βλάψετε την επιφάνεια.
Χρησιμοποιήστε τα κανονικά μη-λειαντικά προϊόντα για το χάλυβα, και ένα ξύλινο ή πλαστικό εργαλείο εάν
είναι απαραίτητο.
Ξεβγάλετε λεπτομερώς και στεγνώστε με ένα μαλακό ύφασμα ή ένα δέρμα.
Μην επιτρέψτε σε υπολείμματα ζαχαρούχων φαγητών (όπως η μαρμέλαδα) να επικαθήσουν μέσα στο
φούρνο. Εάν αφεθούν για μεγάλο χρονικό διάστημα, θα βλάψουν την επένδυση του σμάλτου του φούρνου.

11.4  Καθαρίζοντας τα μέρη της εστίας

11.4.1 Σχάρες
Αφαιρέστε τις σχάρες και καθαρίστε με ζεστό νερό και μη διαβρωτικό απορρυπαντικό και προσέξτε να αφαιρέσετε τα
κολλημένα λίπη. Επανατοποθετήστε.
Η συνεχής επαφή των σχαρών με τη φλόγα μπορεί να επηρεάσει την όψη του σμάλτου κοντά στις καυτές περιοχές. Αυτό
είναι απολύτως φυσικό και δεν επηρεάζει τη λειτουργία του υλικού.

11.4.2 Καπάκια φλόγιστρων και κορώνες
Για να διευκολύνουν τον καθαρισμό, τα καπάκια και οι κορώνες των φλόγιστρων είναι όλα
αφαιρούμενα. Πλύνετε όλα τα μέρη με ζεστό νερό και με μη διαβρωτικό απορρυπαντικό,
προσέχοντας να αφαιρέσετε όλα τα κολλημένα λίπη.

Περιμένετε έως ότου όλα τα μέρη να είστε εντελώς στεγνά πριν τα επανατοποθετήσετε.
Ξεκινήστε με τις κορώνες, ελέγχοντας ότι τοποθετούνται στην θέση τους με τα αντίστοιχα
καπάκια, προσέχοντας ότι οι οπές Α αντιστοιχούν στους σπινθηριστές και τις θερμοκόπιες.

11.4.3 Σπινθηριστές και θερμοκόπιες
Για να λειτουργήσουν σωστά, οι σπινθηριστές και οι θερμοκόπιες (στα μοντέλα που υπάρχουν) πρέπει
πάντα να είναι πολύ καθαρά. Να τα ελέγχετε συχνά και καθαρίστε τα με ένα υγρό πανί εάν είναι
απαραίτητο. Οποιοδήποτε ξηρό υπόλειμμα πρέπει να αφαιρεθεί με μία οδοντογλυφίδα ή μια βελόνα.

ΠΡΟΣΟΧΗ: μην πλένετε τα παραπάνω εξαρτήματα στο πλυντήριο πιάτων.
Τα φλόγιστρα μπορούν να αφεθούν σε ζεστό νερό και απορρυπαντικό για να
μουλιάσουν.
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11.5  Καθαρισμός του φούρνου

Για την καλύτερη συντήρηση του φούρνου, καθαρίστε τον τακτικά, αφού όμως κρυώσει.
Αφαιρέστε όλα τα αφαιρούμενα μέρη.

· Καθαρίστε το γκριλ του φούρνου με ζεστό νερό και απορρυπαντικό (χωρίς λειαντικές ουσίες). Ξεβγάλετε και σκουπίστε.
· Καθαρίστε τους εσωτερικούς τοίχους του φούρνου με ένα μαλακό ύφασμα εμποτισμένο σε διάλυμα αμμωνίας.

Ξεβγάλετε και σκουπίστε. Εάν υπάρχουν ακόμα λεκέδες, τοποθετήστε ένα ύφασμα εμποτισμένο σε διάλυμα αμμωνίας
στο κατώτατο σημείο του φούρνου, κλείστε την πόρτα και μετά από μερικές ώρες καθαρίστε τον φούρνο με καυτό νερό
και υγρό απορρυπαντικό. Ξεβγάλετε και σκουπίστε.

· Μην επιτρέψετε σε υπολείμματα ζαχαρούχων τροφίμων (όπως η μαρμελάδα) να επικαθήσουν μέσα στο φούρνο. Εάν
αφεθούν για υπερβολικά μεγάλο χρονικό διάστημα, θα βλάψουν την επένδυση του σμάλτου του φούρνου.

11.6  Γυάλινη πόρτα
Η γυάλινη πόρτα πρέπει να είναι πάντα καθαρή. Χρησιμοποιείστε απορροφητικό χαρτί κουζίνας για να καθαρίσετε. Σε
περίπτωση σκληρών λεκέδων, καθαρίστε με υγρό σφουγγάρι και κοινό απορρυπαντικό.

Κατά τον καθαρισμό, η συσκευή πρέπει να στεγνώνεται λεπτομερώς από το απορρυπαντικό και τις σταγόνες
του νερού, καθώς μπορεί να βλάψουν τη λειτουργία και την εμφάνισή της.

12. ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
Ο φούρνος μπορεί να απαιτήσει την πρόσθετη συντήρηση ή την αντικατάσταση κάποιον μερών λόγω φθοράς όπως το
λάστιχο, οι λαμπτήρες και άλλα. Οι ακόλουθες οδηγίες περιγράφουν πως να πραγματοποιήσετε την επιπρόσθετη
συντήρηση.

Πριν πραγματοποιηθεί οποιαδήποτε συντήρηση, κλείστε την παροχή ηλεκτρικού ρεύματος στη
συσκευή.

12.1 Λίπανση του μηχανισμού χειριστηρίων αερίου
Με το χρόνο οι μηχανισμοί των χειριστηρίων μπορεί να γίνουν πιο σκληροί και να περιστρέφονται δύσκολα.
Καθαρίστε τους εσωτερικά και λιπάνετέ τους. Αυτή η λειτουργία πρέπει να γίνει από έναν ειδικευμένο
τεχνικό.

12.2  Αντικατάσταση του λαμπτήρα
Απομακρύνετε το κάλυμμα Α του λαμπτήρα περιστρέφοντας προς την αντίθετη φορά των δεικτών του ρολογιού και
αλλάξτε τον λαμπτήρα Β με έναν παρόμοιο. Επανατοποθετήστε το κάλυμμα Α του λαμπτήρα.

Χρησιμοποιήστε μόνο τους λαμπτήρες φούρνων (Τ 300°C).



13

Οδηγίες για τον χρήστη

12.3  Αφαίρεση της πόρτας
Ανοίξτε την πόρτα εντελώς. Σηκώστε τις ασφάλειες Α των 2 μεντεσέδων μέχρις ότου ακουμπήσουν τους μεντεσέδες Β.
Κρατήστε την πόρτα με τα 2 σας χέρια από το πλάι κοντά στο ύψος των μεντεσέδων. Κλείστε την πόρτα σε μια γωνία
περίπου 45°, ανυψώστε την και αφαιρέστε την. Εάν οι μεντεσές δεν έχουν κλειδώσει, επαναλάβατε τη διαδικασία,
σηκώνοντας τους μεντεσέδες και κρατώντας την πόρτα ελαφρώς σηκωμένη. Για να την επανατοποθετήσετε,
προσαρμόστε τους μεντεσέδες Β στα αυλάκια, κατόπιν χαμηλώστε την πόρτα έως ότου μπει στη θέση της, σιγουρευτείτε
ότι παραμένει στα αυλάκια C και κατεβάστε τις ασφάλειες A.

12.4  Λάστιχο πόρτας φούρνου
Για τον λεπτομερέστερο καθαρισμό του φούρνου, το λάστιχο μπορεί να αφαιρεθεί. Πριν αφαιρέσετε το
λάστιχο, αφαιρέστε την πόρτα όπως περιγράφεται ανωτέρω. Μόλις αφαιρέστε την πόρτα, ανυψώστε
τους συνδετήρες στις γωνίες όπως παρουσιάζεται στην εικόνα.
Αφού καθαρίσετε, τοποθετήστε το λάστιχο με τη μεγαλύτερη πλευρά οριζόντια και εισάγετε τους
συνδετήρες στις αντίστοιχες υποδοχές, αρχίζοντας από τους επάνω.

Οδηγίες για τον εγκαταστάτη

13. Εγκατάσταση της συσκευής
Ο νόμος επιβάλλει όλες οι συσκευές αερίου να εγκαθίστανται από εξειδικευμένους τεχνικούς. Η εγκατάσταση
αερίου, η συντήρηση και η εργασία επισκευής πρέπει να είναι σύμφωνα με τους κανονισμούς για την ασφάλεια
του αερίου που βρίσκονται σε ισχύ.
Η συσκευή μπορεί να τοποθετηθεί ενάντια σε τοίχους υψηλότερους από την εστία όπως φαίνεται στα σχέδια Α
και Β σχετικά με τις κατηγορίες εγκαταστάσεων. Κρεμαστά ντουλάπια κουζίνας ή απορροφητήρες που
βρίσκονται επάνω από την εστία πρέπει να απέχουν τουλάχιστον 750 χιλ..








